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4.初次报价一览表

采 购 人：中国美术学院

项目名称：新中国建设时期设计作品采购项目

项目编号：QSZB-F(F)-C24198(DY)

序列 作品名称 艺术家 材质 尺寸 年代 藏地 含税价格

1
《中国人民解放战争三
年战绩》

中国人民解放军总
部

书籍
25.8×
34.6cm

1949 年 7 月 私人收藏 ￥1,100.00

2 《现代欧洲的艺术》
作者：玛察著、雪
峰译 封面插图：
彦涵

书籍
12.7×
17.5cm

1946 年 私人收藏 ￥450.00

3 《延安生活》
作者：刘白羽 内
页插图：古元、夏
风、罗工柳等人

书籍
12.7×
17.8cm

1947 年 私人收藏 ￥1,500.00

4 《论民族形式问题》
作者：胡风 封面
插图：古元

书籍
13×
18.6cm

1947 年初版，
1950 年二版

私人收藏 ￥750.00

5 《东方红诗选》 封面插图：洪波 书籍
12.8×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

6 《三打祝家庄》
作者：延安平剧研
究院集体创作 封
面插图：古元

书籍
12.8×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

7 《赶车传》
作者：田间 封面
插图：古元

书籍
12.8×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

8 《战斗里成长》
作者：胡朋等集体
创作、胡可改写

书籍
13.1cmx1
7.9cm

1950 年 私人收藏 ￥450.00

9 《赵巧儿》 作者：李冰 书籍
12.8cmx1
8cm

1950 年 私人收藏 ￥450.00

10 《东北画报 第 48 期》
东北画报社编 封
面摄影：齐观山

刊物
22.7×
25.9cm

1949 年 私人收藏 ￥2,300.00

11 《东北画报 第 53 期》
东北画报社编 封
面摄影：施展

刊物
22.7×
25.9cm

1949 年 私人收藏 ￥2,300.00

12 《中国青年（第 2期）》
中国青年社编辑发
行

刊物
12×
16.8cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

13 《中国青年（第 9期）》
中国青年社编辑发
行

刊物
17.2×
23cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

14 《中国青年（第 21 期）》
中国青年社编辑发
行

刊物
18×
25.5cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

15 《中国青年（第 23 期）》
中国青年社编辑发
行

刊物
18×
25.5cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

16 《中国诗坛 黑奴船》
中国诗坛社编 封
面设计：张光宇

刊物
12.9×
18.8cm

1948 年 私人收藏 ￥1,125.00

17
《家庭第十三卷第一
期》

人生出版社编 刊物
12.6×
18cm

1945 年 私人收藏 ￥600.00

18 《西厓装饰画集》 作者：章西厓 书籍
17.2×
19cm

1947 年 私人收藏 ￥1,500.00
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19
《伊凡·尼古林——俄
罗斯的水兵》

作者：索洛维约夫
著、金人译

书籍
12.7×
17.8cm

1948 年 私人收藏 ￥450.00

20 《俄国问题》
作者：西蒙诺夫著、
英文研究会译

书籍
12.6×
17.8cm

1947 年 私人收藏 ￥600.00

21 《欧洲形势》 东北书店发行 书籍
12.8×
18cm

1947 年 私人收藏 ￥450.00

22 《马恩科学的文学论》
作者：欧阳凡海编
译

书籍
13×
18.5cm

1948 年 私人收藏 ￥450.00

23
《马克思主义与民族问
题》

作者：斯大林著，
唯真译

书籍
12.5×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

24 《学习人民大宪章》 上海大公报出版 刊物
18.5×
26cm

1949 年 私人收藏 ￥450.00

25 《新上海便览》 上海大公报出版 书籍
13×
18.2cm

1951 年 私人收藏 ￥750.00

26 《文艺三十年》
中华全国文艺协会
香港分会编印 封
面设计：张光宇

刊物
13×
18.4cm

1949 年 私人收藏 ￥2,300.00

27
恒丰印染织厂布样（人
物）

上海宁波恒丰印染
织厂股份有限公司

样册 18×26cm 1940 年代 私人收藏 ￥600.00

28
恒丰印染织厂布样（柳
树）

上海宁波恒丰印染
织厂股份有限公司

样册 18×26cm 1940 年代 私人收藏 ￥600.00

29
恒丰印染织厂布样（蚂
蚁）

上海宁波恒丰印染
织厂股份有限公司

样册 18×26cm 1940 年代 私人收藏 ￥600.00

30
中国纺织建设公司 印
花窗帘布样

中国纺织建设公司 样册
15.5×
25.6cm

1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

31
麗新纺织印染整理公司
最新出品布样

上海昌兴纺织印染
厂

样册
17.5×
25cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

32 和中染织厂布样 和中染织厂 样册
17.7×
25.8cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

33
信孚印染厂 永不褪色
纸深色印花布样

上海信孚印染厂股
份有限公司

样册
17.3×
25.9cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

34 纶昌印染厂布样
纶昌纺织漂染印花
有限公司

样册
18.5×
28.8cm

1940 年代 私人收藏 ￥750.00

35 同丰印染厂布样（蜜蜂）
同丰印染股份有限
公司布样

样册
17.3×
25.9cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

36 同丰印染厂布样（船）
同丰印染股份有限
公司布样

样册
17.3×
25.9cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

37
新丰印染厂布样（白
猫），共 2本

新丰纺织印染厂 样册
17.7×
26cm

1940 年代 私人收藏 ￥1,500.00

38 《培英毛线编结法》 作者：黄培英 书籍
13.2×
18.6cm

1946 年 私人收藏 ￥400.00

39 《培英毛线编结法》 作者：黄培英 书籍
12.8×
18.6cm

1947 年 私人收藏 ￥400.00

40 《裕泰丰绒线号》 作者：黄培英 书籍
12.8×
18.6cm

1947 年 私人收藏 ￥400.00

41 《源茂永绒线号》 作者：黄培英 书籍
12.8×
18.6cm

1948 年 私人收藏 ￥400.00
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42 上海毛绒纺织厂样册 上海毛绒纺织厂 样册
13×
20.2cm

1940 年代 私人收藏 ￥600.00

43 萃众《钟牌》包装 中国萃众制造公司
印刷
品

42.5×
57cm

1940 年代 私人收藏 ￥400.00

44
上海五和织造厂鹅牌包
装

五和织造厂
印刷
品

41×
42.5cm

1940 年代 私人收藏 ￥750.00

45 上海五和织造厂样册 五和织造厂 样册
13.4×
25.8cm

1940 年代 私人收藏 ￥750.00

46 蝴蝶搪瓷盆 中华珐琅厂
产品
实物

36×36×
12cm

1940 年代 私人收藏 ￥750.00

47 花卉纹搪瓷盆 华丰搪瓷厂
产品
实物

35×35×
10cm

1930 年代 私人收藏 ￥1,500.00

48 立鹤牌茶盘 中华珐琅厂
产品
实物

30×30×
2.5cm

1930 年代 私人收藏 ￥450.00

49 立鹤牌茶盘 中华珐琅厂
产品
实物

30×30×
2.5cm

1930 年代 私人收藏 ￥450.00

50 先施有限公司包装
印刷
品

59.5×
89cm

1940 年代 私人收藏 ￥1,500.00

51 先施有限公司包装
印刷
品

39x44.5c
m

1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

52 大新有限公司包装
印刷
品

88.5x62c
m

1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

53 新新有限公司包装
印刷
品

45x60cm 1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

54 永安有限公司包装
印刷
品

58.5x86.5
cm

1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

55 中国国货公司包装
印刷
品

53.4x76.5
cm

1940 年代 私人收藏 ￥1,300.00

56
《中国青年》1957 年第
1期

封面设计：周令钊 刊物
18.8×
26.1cm

1957 年 私人收藏 ￥600.00

57 和平鸽牌广告 纸本
12.8×
17.8cm

1950 年代 私人收藏 ￥400.00

58 和平牌精致豆油广告 纸本
17.5×
23cm

1950 年代 私人收藏 ￥450.00

59 中国徽章厂广告 纸本
26.5×
15.5cm

1950 年代 私人收藏 ￥750.00

60 中国徽章厂广告 纸本
18.5×
15.3cm

1950 年代 私人收藏 ￥750.00

61 《把一切献给党》
作者：吴运铎 封
面设计：周令钊；
封面木刻：罗工柳

书籍 13×18cm 1954 年 私人收藏 ￥450.00

62 《百花齐放》
作者：郭沫若 封
面设计：刘岘

书籍
16.8×
21.5cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

63
《中华人民共和国宪
法》

封面设计：张慈中 书籍
15.7×
22.4cm

1954 年 私人收藏 ￥450.00

64
《周恩来政府工作报
告》

封面设计：张慈中 书籍
15.7×
22.4cm

1954 年 私人收藏 ￥300.00
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65 《红旗》创刊号
红旗杂志编辑委员
会编 封面设计：
张慈中

刊物
18.8×
26.4cm

1958 年 私人收藏 ￥800.00

66 《大众音乐教程》三册
作者：周沛然 封
面设计：钱君匋

书籍
12.9×
18.3cm×
3

1950 年 私人收藏 ￥800.00

67
《音乐技术学习丛刊》
两册

中华全国音乐工作
者协会编 封面设
计：钱君匋

书籍
14×
20.2cm×
2

1951 年 私人收藏 ￥800.00

68 《新中国独唱歌曲选》
中央音乐学院上海
分院声乐系编 封
面设计：钱君匋

书籍
18.8×
25.6cm

1951 年 私人收藏 ￥600.00

69
《卡巴列夫斯基钢琴曲
选》

封面设计：钱君匋 书籍
18.3×
26.2cm

1957 年 私人收藏 ￥600.00

70
《柴可夫斯基独唱歌曲
选》

封面设计：钱君匋 书籍
18.3×
26.2cm

1957 年 私人收藏 ￥600.00

71
《人民文学》1958 年第
2期

封面设计：钱君匋 刊物
18.8×
26.2cm

1958 年 私人收藏 ￥750.00

72
《人民文学》1958 年第
1期

封面设计：钱君匋 刊物
18.8×
26.2cm

1958 年 私人收藏 ￥750.00

73 《收获》创刊号 封面设计：钱君匋 刊物
18.2×
25.5cm

1957 年 私人收藏 ￥1,500.00

74
《怎样办好人民文化
馆》

工农教育丛刊编委
会编 封面设计：
曹辛之

书籍 13×18cm 1950 年 私人收藏 ￥400.00

75
《怎样发动妇女参加识
字学习》

封面设计：曹辛之 书籍
12.2×
17.1cm

1950 年 私人收藏 ￥400.00

76 《谈诗歌创作》
作者：公木 封面
设计：章西厓

书籍
13×
18.5cm

1957 年 私人收藏 ￥400.00

77 《从荆河到沂河》
作者：苗得雨、阎
一强 封面设计：
章西厓

书籍
10.7×
17.3cm

1957 年 私人收藏 ￥400.00

78 《金塔一样的麦穗》
作者：邹荻帆 封
面设计：章西厓

书籍
10.7×
17.3cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

79 《星火》
作者：黎家 封面
设计：章西厓

书籍
10.7×
17.3cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

80 《茅盾选集》 封面设计：庞薰琹 书籍
13.8×
20.3cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

81
《中国出了个毛泽东》
歌谣集

中国民间文艺研究
会编 封面设计：
古元

书籍 13×18cm 1951 年 私人收藏 ￥500.00

82
小学高级地理课本第三
册

封面设计：古元 书籍
13×
18.3cm

1948 年 私人收藏 ￥300.00

83
小学高级语文课本第三
册

封面设计：古元 书籍
13×
18.3cm

1954 年 私人收藏 ￥300.00

84
小学高级历史课本第一
册

封面设计：古元 书籍
13×
18.3cm

1952 年 私人收藏 ￥300.00

85
小学高级自然课本第三
册

封面设计：古元 书籍
13×
18.3cm

1950 年 私人收藏 ￥300.00
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86 《在森林中》
作者：张梅溪 封
面与插图：黄永玉

书籍
14.8×
18.3cm

1955 年 私人收藏 ￥230.00

87 《斯大林故事》
通俅文化出版社编
辑部编 插图：丁
浩

书籍
12.4×
16.8cm

1951 年 私人收藏 ￥300.00

88 《胡志明故事》
通俅文化出版社编
辑部编 插图：丁
浩

书籍
12.4×
16.8cm

1951 年 私人收藏 ￥300.00

89 《漫画》108 封面设计：周令钊 刊物
20.5×
26cm

1953 年 私人收藏 ￥750.00

90 《漫画》129 封面设计：张光宇 刊物
20.5×
26cm

1959 年 私人收藏 ￥1,500.00

91 《漫画》65
封面设计：彭洪寿
原作，张光宇改图

刊物
26.4×
33.3cm

1956 年 私人收藏 ￥750.00

92 《漫画》89 封面设计：缪印堂 刊物
26.4×
33.3cm

1957 年 私人收藏 ￥750.00

93 《展望》21 封面设计：蔡振华 刊物
13.3×
18.7cm

1954 年 私人收藏 ￥600.00

94 《苏联图案选》 作者：刘开申 书籍
14.7×
11.8cm

1952 年 私人收藏 ￥400.00

95 《苏联图案集》 作者：姜宝泉 书籍
14.5×
20.1cm

1951 年 私人收藏 ￥400.00

96 《国际交谊舞》
作者：顾也文 封
面设计：倪常明

书籍
12.8×
18.3cm

1953 年 私人收藏 ￥400.00

97 《领导作风》
政治部宣传部编
封面设计：邱陵

书籍
12.6×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥400.00

98 《官兵关系》
政治部宣传部编
封面设计：邱陵

书籍
12.6×
18cm

1949 年 私人收藏 ￥400.00

99
为加速社会主义建设而
储蓄！

中国人民银行天津
市分行储蓄部发布

纸本
26.3×
18.3cm

1950 年代 私人收藏 ￥400.00

100 统计图表制作法
陶艺培绘著 上海
春明出版社

书籍
21×
15.3cm

1953 年 私人收藏 ￥230.00

101 《学习》 设计：张慈中 刊物 1950 年 私人收藏 ￥450.00

102
《人民文学》1957 年第
7期

刊物
18.8×
26.2cm

1957 年 私人收藏 ￥150.00

103
《人民文学》1958 年第
10 期

设计：李文昭 刊物
18.8×
26.2cm

1958 年 私人收藏 ￥230.00

104 《标点符号怎样使用》 设计：曹辛之 书籍 13×18cm 1950 年 私人收藏 ￥300.00

105 《祖国站起来了》 设计：彦涵 书籍
14.4×
21cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

106 《诗刊》创刊号 设计：张光宇 刊物
15.2×
20.7cm

1957 年 私人收藏 ￥1,500.00

107 《诗刊》2 设计：张光宇 刊物
15.2×
20.7cm

1957 年 私人收藏 ￥400.00

108
上海市造纸工业 1954
年下半年度纸张样本上
下册

书籍
18.3×
12.3cm

1954 年 私人收藏 ￥1,500.00
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109
北京市幸福证章生产合
作社样品

纸本 1950 年代 私人收藏 ￥750.00

110 大同徽章厂广告 大同徽章厂 纸本 1950 年代 私人收藏 ￥1,200.00

111
北京市分区计划及现状
略图

М·Г·巴兰尼克
夫(Михаил
Григорье
вич Бара
нников)

复制
件

1949 年 11 月
1 日

图源于《北
京城市规
划
1949-1960
年》

￥150.00

112
“梁陈方案”新城与旧
城的关系和行政区规划
布局草图

梁思成、陈占祥
复制
件

1950 年

图源于《北
京城市规
划
（1949-19
60 年）》

￥150.00

113
北京市总体规划：甲方
案、乙方案（重绘版）

甲：华揽洪、陈干
主持；乙：陈占祥、
黄世华主持

复制
件

1953 年

图源于《古
都北京五
十年演变
录》

￥150.00

114
北京市规划草图-总图
（1954 年修正稿，重绘
版）

畅观楼规划小组
复制
件

1954 年

图源于《古
都北京五
十年演变
录》

￥150.00

115
北京市总体规划方案
（1958 年 9 月）

北京市都市规划委
员会

复制
件

1958年 9月 1
日

图源于《北
京城市规
划
（1949-19
60 年）》

￥150.00

116
毛泽东视察北京天安门
广场规划

复制
件

1958 年

图源于《建
筑设计十
年
1949-1959
年》

￥150.00

117
北京天安门广场地区
1953 年现状模型（东南
方向鸟瞰）

印刷
品

1954 年 6 月
展出

图源于《北
京城市规
划
1949-1960
年》

￥150.00

118
北京天安门广场地区改
建规划方案模型之一

印刷
品

1954 年 6 月
展出

图源于《北
京城市规
划
1949-1960
年》

￥150.00

119
北京天安门广场改建规
划模型在规划展览会上
展出的现场留影

复制
件

1956 年

图源于《北
京城市规
划
1949-1960
年》

￥150.00

120
天安门广场改建规划第
八、九、十方案

印刷
品

1956 年

图源于《古
都北京五
十年演变
录》

￥150.00
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121
上海城市总体规划草图
及区域规划示意草图

国家建筑工程部上
海工作组

复制
件

1959 年
图源于《上
海城市规
划演进》

￥150.00

122 包头市初步规划总图

包头城市规划组
（当时的国家城建
总局城市设计院和
包头城建委组成）

复制
件

1953年 9月 1
日

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

123
成都市规划总平面图草
案

成都市人民政府城
市建设委员会

复制
件

1954 年

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

124
大同市城区规划总平面
图

大同市城建局
复制
件

1954 年

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

125 兰州市总体规划示意图
兰州市建设委员会
制

复制
件

1954 年

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

126
洛阳市涧东区涧西区总
体规划图

洛阳市人民政府城
市建设委员会

复制
件

1954 年

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

127
太原市初步规划总平面
图

复制
件

1956 年

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

128 武汉市规划示意图
复制
件

1954 年初
图源于《八
大重点城

￥150.00
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市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

129
西安市第二期规划图
（1953-1972 年）

复制
件

图源于《八
大重点城
市规划：新
中国成立
初期的城
市规划历
史研究（第
二版）》

￥150.00

130
《中华人民共和国 发
展国民经济的第一个五
年计划》

封面设计：张慈中 书籍
15.6×
22.1cm

1955 年 8 月
首版，1955
年 10 月再版

私人收藏 ￥600.00

131
解放牌 CA10 载重汽车
出厂照片

袁苓拍摄
复制
件

1956 年 私人收藏 ￥230.00

132
长春市市民与解放牌汽
车驾驶员的庆祝照片

胥志成拍摄
复制
件

1956年 7月 1
日

私人收藏 ￥230.00

133
《第一汽车制造厂》影
集

安靖编写 书籍
18.5x26c
m

1957年 7月 1
日

私人收藏 ￥400.00

134 《汽车设计手册》 第一汽车制造厂 书籍 25x21cm 1960 年 私人收藏 ￥1,500.00

135
《跃进牌 CN-130 型载
重汽车使用维护手册》

南京汽车制造厂技
术科编

书籍 19x14cm 1959 年 私人收藏 ￥230.00

136 《汽车》杂志 12 辑 书籍
18.5x26c
m

1959 年 私人收藏 ￥1,500.00

137 《城市交通规则》 法律出版社 书籍
10.6×
14cm

1955 年 9 月
首版

私人收藏 ￥300.00

138
北京公共汽车电车路线
图

印刷
品

38.6×
26.2cm

1955年 9月 1
日

私人收藏 ￥450.00

139
中国百货公司上海市公
司交通地图

印刷
品

54×38.5
cm

1950 年代 私人收藏 ￥1,500.00

140
北京市公共汽车电车路
线图

印刷
品

26×18.8
cm

1956 年 私人收藏 ￥450.00

141
上海火车站全国铁路时
刻表

印刷
品

21.3×
37cm

1949 年 私人收藏 ￥750.00

142 沈阳市电汽车线路图
印刷
品

13×9cm
1952年 6月 1
日

私人收藏 ￥750.00

143 杭州市公交汽车线路图
印刷
品

25.2×
17.5cm

1950 年代 私人收藏 ￥750.00

144
《重工业产品样本 第
一辑 机械》

中央重工业部编印 书籍
22.8x27.7
cm

1950 年 私人收藏 ￥1,500.00

145
《工业跨上千里马》电
影海报

中央新闻纪录电影
制片厂出品

印刷
品

21x28.5c
m

1958 年 私人收藏 ￥600.00

146 熊猫牌 601 型收音机 国营南京无线电厂
产品
实物

40x20x30
cm

1956 年 私人收藏 ￥2,300.00
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147 上海牌 132 型收音机 上海广播器材厂
产品
实物

68x32x25
cm

1959 年 私人收藏 ￥6,000.00

148 三五牌钟表 阮顺发
产品
实物

30x22x18
cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

149 上海牌 A-581 型手表 国营上海手表厂
产品
实物

4x3.5cm 1958 年 私人收藏 ￥1,200.00

150 上海牌 58-Ⅱ型照相机 游开蹂
产品
实物

13.2x7x4.
4cm

1958 年 私人收藏 ￥2,300.00

151 “幸福-1”型相机 天津照相机制造厂
产品
实物

12x7.5cm 1956 年 私人收藏 ￥2,300.00

152
《1959 年春季中国出
口商品交易会记事册》

书籍
33.8x27.5
cm

1959 年 私人收藏 ￥750.00

153 《电池电筒产品介绍》
天津联合临时工作
组编制

书籍
26.7x18.5
cm

1955 年 私人收藏 ￥750.00

154
《三民电器玻璃制造厂
1954 年最新样本》

三民电器玻璃制造
厂出品

书籍 25x18cm 1954 年 私人收藏 ￥900.00

155
《1955 年沈阳陶瓷厂
产品样本》

书籍
25.6x18.6
cm

1955 年 私人收藏 ￥900.00

156
《天津铝器·搪瓷·桅
灯：工业产品介绍》

书籍
19.8x13c
m

1955年 5月 1
日

私人收藏 ￥900.00

157 永久牌自行车标志 张雪父
印刷
品

1957 年 私人收藏 ￥150.00

158 新中国自行车广告
印刷
品

1950 年代 私人收藏 ￥300.00

159 清凉油包装
印刷
品

54.5x78.5
cm

1954 年 私人收藏 ￥750.00

160 夏令药品
浙江省商业厅中新
药管理处发行

印刷
品

54x38.5c
m

1956年 1月 1
日

私人收藏 ￥750.00

161 《保健画册》
国营中国医药公司
上海采购供应站

印刷
品

19x17.4c
m

1955 年、1956
年

私人收藏 ￥600.00

162
中国百货公司包装（江
苏省公司）

印刷
品

24.5x35.5
cm

1950 年代 私人收藏 ￥450.00

163
中国百货公司石家庄分
公司包装

印刷
品

27.3x38.5
cm

1950 年代 私人收藏 ￥450.00

164
中国百货公司北京市公
司包装

印刷
品

18.5x25.8
mm

1950 年代 私人收藏 ￥450.00

165 上海第一百货公司
印刷
品

42x42cm 1950 年代 私人收藏 ￥400.00

166 《染织生产合作社》
印刷
品

27.4x38.5
cm

1950 年 私人收藏 ￥230.00

167 公私合营人民商坊
印刷
品

36.5x39.5
cm

1950 年代 私人收藏 ￥450.00

168 上海市第一百货商店
陈飞，上海人民美
术出版社

印刷
品

1955 年 私人收藏 ￥450.00

169 王府井百货商店包装袋
印刷
品

34x28cm 1950 年代 私人收藏 ￥600.00

170 各式皮鞋价目表
南昌市皮鞋生产合
作社

印刷
品

32.5×
46cm

1953 年 私人收藏 ￥1,500.00
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171 飞虎牌龙纹搪瓷盘
公私合营华丰搪瓷
厂

产品
实物

14×14×
3cm

1958 年 私人收藏 ￥600.00

172 红旗牌组合搪瓷饭盒
上海公私合营许昌
记搪瓷厂

产品
实物

1956 年 私人收藏 ￥1,500.00

173 骆驼牌搪瓷盘
骆驼牌西安人民搪
瓷厂

产品
实物

1957年 9月 1
日

私人收藏 ￥600.00

174 和平鸽图案搪瓷壶
公营湖南长沙专区
醴陵瓷业公司

产品
实物

14x13x17
cm

1950 年代 私人收藏 ￥1,875.00

175 如意牌搪瓷盘
公私合营华丰搪瓷
厂

产品
实物

30x30x4c
m

1958 年 私人收藏 ￥400.00

176
“抗美援朝”题材搪瓷
盆

上海公私合营益禾
搪瓷厂

产品
实物

38x38x19
cm

1954 年 私人收藏 ￥750.00

177 建筑积木
公私合营上海中艺
玩具厂

产品
实物

1950 年代 私人收藏 ￥1,125.00

178
50 年代南京儿童木马
玩具照片

影像 12x12cm 1950 年代 私人收藏 ￥150.00

179
《幼儿园玩具教具丛
书：影子戏》

南京师范学院教育
系学前教育专业玩
具教育研究室

书籍
26.3x18.7
cm

1958年 6月 1
日

私人收藏 ￥400.00

180 《结构玩具图样》
南京师范学院教育
系学前教育专业玩
具教育研究室

书籍
26.3x18.7
cm

1958 年 5 月
首版

私人收藏 ￥400.00

181 《简制玩具图样》
南京师范学院教育
系学前教育专业玩
具教育研究室

书籍
26.3x18.7
cm

1959 年 3 月
首版

私人收藏 ￥400.00

182 康乐棋
公私合营上海中艺
玩具厂

产品
实物

46x32cm 1950 年代 私人收藏 ￥1,500.00

183
《上海市家用化学产品
样本》

上海市家用化学品
工业同业会所编印

书籍
27.6x19.3
cm

1950 年代 私人收藏 ￥2,300.00

184 《染织生产合作社》
印刷
品

27.4x38.5
cm

1950 年 私人收藏 ￥230.00

185
金星牌·三五牌绣花线
颜色样本

上海中德线厂 样册
11.7×
18.8cm

约 1955 年 私人收藏 ￥400.00

186 细绒样版
中国百货公司上海
采购供应站

样册
20.1×
27.8cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥1,500.00

187
《上海同丰印染厂印花
面料样本》

样册
19.5×
27.3cm

1953 年 私人收藏 ￥750.00

188 《棉布复制产品样本》
中国百货公司上海
采购供应站纤维织
品分站

书籍
26.6×
20cm

1955 年 私人收藏 ￥900.00

189 《春夏服装样本》

中国百货公司辽宁
省沈阳市公司、沈
阳市服装缝纫生产
联社合制

书籍
19.4×
26.8cm

1956 年 私人收藏 ￥1,125.00

190
《上海内衣夏货产品样
本》

上海市内衣工业公
司、中国针棉织品
公司上海采购供应
站

书籍
25.9×
18.6cm

1957 年 私人收藏 ￥900.00

191 《鞋帽样本》
中国百货公司北京
市公司

书籍
19.4×
26.5cm

1955 年 私人收藏 ￥900.00
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192

《上海染织工会信孚印
染厂分会新民主主义青
年团支部成立大会纪念
特刊》

刊物
13×
18.7cm

1950 年 私人收藏 ￥1,500.00

193
《一九五四年产品样本
（第三册、第八册）》

中央人民政府纺织
工业部

样册
29.8×
22.4cm

1954 年 私人收藏 ￥4,500.00

194
《上海同丰印染厂印花
面料样本》

样册
19.5×
27.3cm

1953 年 私人收藏 ￥750.00

195 《染织布匹集体样本》
上海市染织工业同
业公会

样册
35.5×
26cm

1951 年 私人收藏
￥30,000.0

0

196 天雁翎商标 天一机织印染厂
印刷
品

22.5×
30cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥4,500.00

197 花布样本（19 本） 武汉天一印染厂 样册
17.2×
25.4cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥7,320.00

198 印花哔叽布样
华东纺织管理局国
营上海印染厂

样册
16.7×
25.3cm

1953 年 私人收藏 ￥750.00

199
四君子印花布布样、印
花麻纱布样、花府绸布
样

华东纺织管理局国
营上海印染厂

样册
16×
25.9cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥750.00

200
四君子商标（小、中、
大）

内外棉纱厂、上海
印染厂、华东纺织
管理局国营上海印
染厂

印刷
品

7.7×
10.3cm；
11.4×
15.3cm；
17.3×
22.8cm；

私人收藏 ￥1,500.00

201 《佩云绒线绣花法》
国营上海纺织厂
张佩云主编

书籍
18.3×
12.7cm

1950 年 私人收藏 ￥400.00

202
皇后牌细绒团绒颜色样
本

样册
105mm×
239mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

203
皇后牌编结毛线颜色样
本

样册
105mm×
258mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

204 双洋绒线
上海裕民毛绒线厂
股份有限公司

样册
172mm×
103mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

205 地球粗绒样本
上海裕民毛绒线厂
股份有限公司

样册
172mm×
103mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

206 地球细绒样本
上海裕民毛绒线厂
股份有限公司

样册
172mm×
103mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

207 北海牌毛线
地方国营北京市清
河制呢厂出品

样册
172mm×
103mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥600.00

208 抵羊牌毛线（两册） 东亚毛麻纺织厂 样册
172mm×
103mm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥1,500.00

209 抵羊牌包装
天津市公私合营东
亚毛麻纺织厂

印刷
品

76.5×
121cm

￥750.00

210 抵羊牌毛线样本
天津市公私合营东
亚毛麻纺织厂

样册
17.2×
10.3cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥750.00

211 《棉布印花浆通例》
中国纺织建设股份
有限公司

书籍
14.6×
21.4cm

1949 年 私人收藏 ￥750.00

212 《各种染料染法说明》
上海化工原料采购
供应站

书籍
13×
16.8cm

1958 年 私人收藏 ￥230.00



第 35 页

213 放羊袋色广告画四条屏
国营中国化工原料
公司天津采购供应
站 设计：赵松涛

印刷
品

25.5×
53.5cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥7,500.00

214 放羊袋色样本
中国化工原料公司
天津采购供应站

样本
38×
17.2cm

私人收藏 ￥750.00

215 日晒牢度蓝色标准
中华人民共和国纺
织工业部

测试
样本

15.8cm×
12cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

216 日晒牢度蓝色标准
中华人民共和国纺
织工业部

测试
样本

30×18cm 1954 年 私人收藏 ￥750.00

217
《美林机绣图样（一至
六册）》

美林裁剪缝绣学
校、美林裁剪缝绣
传习所

书籍

26.5×
25.8cm；
38×
25.8cm

1951-1953 年 私人收藏 ￥2,300.00

218 《实用机绣图样》 南华缝绣学校 书籍
31.2×
21.6cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

219 《机绣花样》 景华函授学院 书籍
27×
25.4cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

220 《机绣精华》 景华函授学院 书籍
13.5×
18.5cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

221 《丝绸美术设计》 人民美术出版社 书籍
18.3×
26cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

222
《新品种——庆祝建国
十周年样本》（上集、
中集）

中国丝绸公司上海
分公司

样册
23×
30.3cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

223 丝绸图案设计手稿 蒋再钦 手稿

19.5×
27cm；19
×24cm；
25.8×
35.8m

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥800.00

224 《旧衣改新装》
上海市服装公司编
上海文化出版社出
版

书籍
25.9×
18.6cm

1957 年 私人收藏 ￥600.00

225
《男女服装 翻旧改新
裁剪图样》

北京市服装鞋帽公
司、服装工业公司、
服装联社联合主办
编印

书籍
26.5×
18.4cm

1957 年 私人收藏 ￥600.00

226
《新颖劳动服装和童装
剪裁法》

北京市轻工业局服
装研究所编 商务
印书馆出版

书籍
25.8×
18.1cm

1959 年 私人收藏 ￥600.00

227
《妇女服装裁制法》（两
本）

上海文化出版社 书籍
128mm×
185mm

1956 年 私人收藏 ￥800.00

228 《儿童服装与设备》
华东医务生活出版
社

书籍
127mm×
180mm

1952 年 私人收藏 ￥600.00

229 《普通服装裁剪法》 张光理编 书籍
260mm×
190mm

1953 年 私人收藏 ￥500.00

230 省料的新装辅料图缩样 上海市服装公司
印刷
品

25.5×
35.5cm

1958 年 私人收藏 ￥500.00

231
《妇女儿童服装展览会
画册》

上海市妇女儿童服
装展览会编印

书籍
17.7×
18.1m

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00
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232 《男士春装样本》 上海华明美工社 书籍
26.6×
25.1m

1957 年 私人收藏 ￥400.00

233
《中国服装（一）》（共
两本）

轻工业出版社 刊物
22.2×
25.8cm

1959 年 第一
版第一次印
刷

私人收藏 ￥300.00

234 《妇女春装》 上海文化出版社 书籍
13×
18.2cm

1956 年 私人收藏 ￥600.00

235 《女士夏装》 江苏省话剧团 书籍
38.8×
21.5cm

1958 年 私人收藏 ￥750.00

236 《服庄》（2本） 上海市服装公司 刊物
25.5×
35.5cm

1958 年 私人收藏 ￥600.00

237 《大花样本》
上海纺织品采购供
应站

样册
53.5×
38cm

1955 年 私人收藏
￥39,000.0

0

238 花鸟纹样丝绸被面 国营中国丝绸公司 织物
131×
204cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥1,500.00

239 和平鸽纹样丝绸被面
中国浙江省丝绸进
出口公司

织物
144×
212cm

1962-1965 年 私人收藏 ￥1,500.00

240
大海航行靠舵手 丝绸
被面 绿

地方国营无锡丝织
第一厂

织物
193×
135cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥2,300.00

241 庆丰收 丝绸被面 绿
地方国营无锡丝织
第一厂

织物
200×
136cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥900.00

242 庆丰收 丝绸被面 红
地方国营无锡丝织
第一厂

织物
200×
136cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥900.00

243 百鸟朝凤 丝绸被面 红 国营中国丝绸公司 织物
130×
180cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥750.00

244
庆祝南京长江大桥通车
丝绸被面 红

南京东方红丝织厂 织物
134×
200cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥1,500.00

245 儿童爱运动 被面 红
辽宁省柞蚕丝绸工
业公司丹东丝绸一
厂出品

织物
140×
200cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥450.00

246
工农之花遍地开 丝绸
被面 红

辽宁省本溪东方红
丝织厂

织物
104×
140cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥750.00

247 三益绸缎公司包装纸
印刷
品

48×45cm
20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥450.00

248 人民大会堂入口柱廊 人民美术出版社 画册
37.5×
52.7cm

1959 年 私人收藏 ￥3,000.00

249
《新图案的理论和作
法》上下

作者：雷圭元 书籍 13×14cm 1950 年 私人收藏 ￥900.00

250 《曲艺论集》 封面设计：钱君匋 书籍
12.9×
18.5cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

251 《图案的组织》 作者：徐振鹏 书籍
14.7mm
×22cm

1955 年

中央美术
学院设计
学院图书
馆藏

￥300.00

252 《图案问题的研究》 作者：庞薰琹 书籍 13×14cm 1953 年

中央美术
学院设计
学院图书
馆藏

￥750.00
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253
《中央美术学院实用美
术系纹样研究资料》（共
14 张）

画册
27×
19.8cm

1950 年代 私人收藏 ￥1,500.00

254 《民间染织刺绣工艺》
中央美术学院工艺
美术研究室

书籍
17×
18.2cm

1955 年 私人收藏 ￥450.00

255 《怎样画图案》
中央工艺美术学院
染织系编

书籍
12.8×
18.2cm

1959 年 私人收藏 ￥400.00

256 《中国蓝印花布》
作者：柴扉、徐振
鹏、程尚仁、吴淑
生

书籍
19.6×
27cm

1956 年 私人收藏 ￥600.00

257 《红旗歌谣》
作者：郭沫若、周
扬 封面设计：张仃

书籍
14×
20.2cm

1959 年 私人收藏 ￥750.00

258 《展览艺术设计》 作者：吴劳 书籍
15×
20.3cm

1958 年 私人收藏 ￥400.00

259
《中央工艺美术学院室
内装饰系教材目录》

23.7×
18cm

1958—1959
年

私人收藏 ￥3,000.00

260 《会场布置法》 作者：田自秉 书籍
17.4×
14.5m

1953 年 1 月
10 日

私人收藏 ￥400.00

261 《新图案讲话》 作者：田自秉 书籍
17.4×
14.5m

1953 年 1 月
10 日

私人收藏 ￥400.00

262
《工艺美术的方向问
题》

中央手工业管理局
编

书籍
13×
18.5cm

1958 年 1 月 私人收藏 ￥400.00

263
《全国厂矿职工住宅设
计竞赛选集》

中国建筑学会 书籍
23×
30.5cm

1958 年 6 月
私人收藏 ￥1,500.00

264
《民用建筑设计图集》
第一、二集

中国建筑学会 书籍
24.5×
31.5cm

1958 年 2 月 私人收藏 ￥2,300.00

265
《杭州华侨饭店设计竞
赛选集》

中国建筑学会 书籍
23×
30.5cm

私人收藏 ￥1,500.00

266 《中国家具图册》
中华人民共和国林
业部林产工业司编

书籍
26×
18.7cm

1960 年 私人收藏 ￥1,500.00

267
《建筑设计十年
1949-1959》

中国建筑学会 书籍
23.5×
31cm

1959 年 私人收藏 ￥750.00

268
《建筑设计》1959 年
1-12 期（共 12 本）

建筑设计编辑部 书籍
18.5×
26cm

1959 年 私人收藏 ￥1,500.00

269 中央美术学院校徽 设计：张光宇 1950 年 私人收藏 ￥1,500.00

270 《工农兵服装裁剪》
上海市服装公司半
工半读学校

书籍
17.5×
25.4cm

1970 年 5 月 私人收藏 ￥230.00

271 《工农兵服装裁剪》
扬州市烈军属服装
厂革命委员会翻印

书籍
17.6×
25.3cm

1970 年 2 月 私人收藏 ￥230.00

272
《民族文化宫落成和十
年来民族工作展览》

书籍
17.8×
25.5cm

1959 年 私人收藏 ￥230.00

273
《东风-12 型手扶拖拉
机使用说明书零件图
册》

常州拖拉机制造厂 书籍
18.4×
25.8cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥300.00

274 《工艺美术设计》
庞薰琹 作，人民美
术出版社出版

书籍
16.8×
17.9cm

1981 年 8 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥150.00
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275
《印花布图案的设计和
制作》

林沧友、陈克白编
著，人民美术出版
社出版

书籍
17.5×
25cm

1966 年 2 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥230.00

276 《上海时装》 上海市服装研究所 图册

10.3×
17.2cm/1
1.2×
18.4cm

私人收藏 ￥230.00

277 《羊城时装》
广州市商业服装研
究所

图册
12.9×
18.7cm

私人收藏 ￥230.00

278 《建筑装饰概论附图》
中央工艺美院建筑
装饰系

书籍
20.4×
25cm

1965 年 4 月 私人收藏 ￥450.00

279 《普及服装裁剪法》
北京市服装工业公
司编著，轻工业出
版社出版

书籍
18.5×
25.8cm

1966 年 5 月
第一版第一
次印刷/1973
年 8月第二版
第三次印刷

私人收藏 ￥450.00

280
《二十多年来内销花布
图案分析展览》

上海市印染工业公
司

书籍
19.2×
26.5cm

1972 年 5 月 私人收藏 ￥750.00

281 光明牌汽灯 光明汽灯厂出品
印刷
品

9.2×
12.6cm

1955 年后 私人收藏 ￥150.00

282
《中国陶瓷器（汕头部
分）》

中国工艺品进出口
总公司

书籍
19×
26.7cm

1958 年后 私人收藏 ￥300.00

283 《陶瓷贴花纸样本》
中国工艺品进出口
公司天津分公司经
营

书籍
26.4×
19cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥230.00

284
南味食品干鲜果品酒类
罐头纸烟包装纸

天津市河东区糖果
糕点公司

印刷
品

31.8×
12.2cm

1958-1960 年 私人收藏 ￥230.00

285
天津市河东区糖果糕点
公司包装纸

天津市河东区糖果
糕点公司

印刷
品

12×
15.5cm

1958-1960 年 私人收藏 ￥230.00

286
南味食品干鲜果品酒类
罐头包装纸

印刷
品

17.3×
32.7cm

1958-1960 年 私人收藏 ￥230.00

287 发展经济保障供给纸壳
天津市红桥区糖果
糕点公司

印刷
品

18.6×
125.5cm

私人收藏 ￥230.00

288 《服装裁剪法》
陕西省西安市服装
公司革命委员会编
印

书籍
25.6×
18.4cm

1969 年 12 月 私人收藏 ￥230.00

289
《工农兵常用服装 简
易裁剪法（适用本）》

蚌埠市服装公司绘
制

书籍
26.3×
18.5cm

1969 年 12 月 私人收藏 ￥230.00

290
《实用裁剪法 中山服、
裤子量裁做》

北京市服装研究所
编印

书籍
26.5×
18.5cm

1969 年 私人收藏 ￥230.00

291
《实用裁剪法 中山服、
裤子量裁做 手稿》

北京市服装研究所
编印

手稿 27×20cm
1967 年 12 月
1 日

私人收藏 ￥1,200.00

292 《男装样本》
北京市工农兵服装
研究所

书籍
19×
26.6cm

1967 年 4 月
10 日

私人收藏 ￥1,500.00

293 《服装裁剪入门》
上海市服装用品工
业公司研究室编

书籍
26×
18.4cm

1964 年 私人收藏 ￥230.00

294
《服装紧密排料裁剪
法》

上海市服装用品工
业公司研究室编

书籍
24.7×
17cm

1963 年 私人收藏 ￥230.00
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295 《苏联妇女》

苏联妇女委员会与
全苏工会中央理事
会合办的社会政治
和文艺杂志

刊物
23×
29.8cm

1957 年 12 月 私人收藏 ￥150.00

296 《苏联妇女》

苏联妇女委员会与
全苏工会中央理事
会合办的社会政治
和文艺杂志

刊物
23×
29.9cm

1959 年 私人收藏 ￥150.00

297
剪裁服装速标尺及说明
书三件

哈尔滨电视机元件
厂

印刷
品/书
籍

6.8×
8.3cm/9.2
×
12.6cm/9.
5×13cm

私人收藏 ￥230.00

298 服装参考图样两张
印刷
品

39×
26cm/36.
7×
26.9cm

私人收藏 ￥230.00

299
服装裁剪速算尺 上海
标准式

印刷
品

9.4×
7.2cm

私人收藏 ￥230.00

300 女衬衫 服装裁剪纸样
戴永甫设计，上海
豫园商场印制

印刷
品

91.6×
109.1cm

私人收藏 ￥230.00

301
《中国出口服装 第二
辑》

上海广告公司编
辑，经济会报出版

刊物
21.5×
28.7cm

1964 年 8 月
10 日出版

私人收藏 ￥230.00

302
中国服装 蓝翔牌呢服
装样品图

中国服装进出口公
司上海市分公司

印刷
品

18.3×
26cm

私人收藏 ￥300.00

303
中国服装 大地牌、rose
牌女衬衫服装样品图

中国服装进出口公
司上海市分公司

印刷
品

18.3×
26cm

私人收藏 ￥300.00

304
牡丹牌 丝绸舞衣套 服
装样品图

中国纺织品进出口
公司

印刷
品

18.3×
26cm

私人收藏 ￥300.00

305
中国纺织品 服装样品
册

中国纺织品进出口
公司

印刷
品

18.3×
26cm

私人收藏 ￥300.00

306
《新品种 绸缎新品种
样本》

上海市丝绸进出口
公司

样册
22.6×
30.2cm

1961 年 12 月 私人收藏 ￥600.00

307 《上海服装年鉴》
《中国百科年鉴编
辑部》、上海市服
装研究所

书籍
18.8×
25.9cm

1985 年 10 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥230.00

308 《服装研究》季刊
辽宁省手工业管理
局 工艺美术研究
所

刊物
18.3×
26.4cm

1960 年 2 月
20 日出版

私人收藏 ￥230.00

309
《时装 SHIZHUANG》
第一辑

天津市服装研究所 刊物
18.4×
25.7cm

1980 年 8 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥230.00

310
《时装 FASHION》1980
年夏季

对外贸易出版社 刊物
18.4×
26cm

1980 年 私人收藏 ￥230.00

311
《九省市服装展销会工
作制度》

九省市服装展销会
办公室

印刷
品

19.3×
26.5cm

1984年 9月 3
日

私人收藏 ￥230.00

312
中华人民共和国轻工业
部标准 男女服装童装
两册

中华人民共和国轻
工业部、商业部发
布，轻工业部第二
轻工业局、商业部
日用工业品局提

印刷
品

18.2×
25.9cm

1977年 8月 1
日试行

私人收藏 ￥400.00
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出，服装标准组起
草

313
北京市企业标准 服装
四册

北京市服装工业公
司、北京市服装公
司提出，北京市服
装工业公司起草，
主要起草人贾文
华、刘水，北京市
标准计量局批准

印刷
品

18.9×
26.2cm

1983 年 10 月
1 日发布，
1984年 5月 1
日实施

私人收藏 ￥800.00

314
北京市服装工业公司技
术要求 男女单服装

北京市服装工业公
司

印刷
品

18.5×
25.9cm

1977 年 私人收藏 ￥400.00

315
服装产品质量评比细则
（试行草案）

北京市服装公司
印刷
品

18.5×
26.2cm

1987 年修订 私人收藏 ￥230.00

316 服装规格本 五册
北京市服装工业公
司技术室

印刷
品

19.4×
26.7cm

1973 年 3 月
翻印

私人收藏 ￥800.00

317 《阳光下》
艾明之著，章西厓
装帧

书籍
13×
18.7cm

1964 年 6 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥400.00

318
天一机织印染厂花哔叽
布样

天一机织印染厂 样册
17.4×
25.6cm

20世纪40-50
年代

私人收藏 ￥500.00

319 鹅牌卫生衫包装纸 上海五和织造厂
印刷
品

87.3×
50cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥400.00

320 三蜂牌细绒包装纸 密丰绒线厂
印刷
品

52.4×
57cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥800.00

321
上海工艺品目录（二）
《竹编制品》

中国工艺品进出口
总公司上海市分公
司

印刷
品

21×
29.5cm

1966 年后 私人收藏 ￥800.00

322 清凉油包装纸
上海市公私合营中
西制药厂

印刷
品

26.3×
19cm

1954 年 7 月 私人收藏 ￥400.00

323
国营中国百货公司上海
市公司（包装纸）

印刷
品

23.7×
22.1cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

324
国营中国百货公司上海
市公司（包装袋）

印刷
品

23.8×
27cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

325
中国百货公司海光牌汗
衫背心包装纸

针棉织品上海采购
供应站监制，上海
市嵩山区内衣业生
产小组承制

印刷
品

27.5×
37.7cm

1958 年 6 月
18 日

私人收藏 ￥600.00

326
中国百货公司江苏省公
司南涯牌包装纸

无锡采购供应站加
工监制，南涯县手
织机业联营处承制

印刷
品

24.5×
35cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

327
中国百货公司江苏省公
司包装纸

无锡采购供应批发
站

印刷
品

34×
27.5cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

328
中国百货公司江苏省南
京市公司包装纸

印刷
品

39×36cm
20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

329
中国百货公司北京市公
司包装纸

印刷
品

19.8×
26.7cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥400.00

330
中国百货公司北京市公
司包装纸

印刷
品

53.2×
38.5cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

331
上海先施有限公司包装
纸

印刷
品

7.8×
18.5cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥230.00
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332 飞燕牌包装纸
东北工业部轻工业
管理局橡胶工厂

印刷
品

30.7×
41.7cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

333 骆驼牌爱耳染色广告
赵芳 绘，骆驼牌爱
耳染色印刷部印

印刷
品

24.6×
52.5cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥450.00

334
上海惠新（旧货庄？）
广告

印刷
品

60×
86.6cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥400.00

335 剑星牌包装纸 上海新建制造厂
印刷
品

53×
77.7cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥230.00

336 富贵牌毛巾包装纸 怡昌福制造厂
印刷
品

48.6×
44.3cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥230.00

337 肥猪片广告
江苏省常州市公私
合营科化制药厂出
品

印刷
品

38×
53.9cm

1958 年 私人收藏 ￥600.00

338
“棉纱棉布是重要战略
物资”宣传画

中国纺织品公司山
东省公司

印刷
品

37.3×
52.8cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥600.00

339 双牛牌针织服装包装纸
中国纺织品进出口
公司上海市丝绸分
公司

印刷
品

58.7×
43.9cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥200.00

340
向阳牌油墨印刷样本五
张（深红、黑、中黄、
孔雀蓝、深蓝）

印刷
品

15.3×
9cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥500.00

341 蝴蝶牌花露香水广告
印刷
品

26.2×
27.3cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥230.00

342
“抓革命促生产”条幅
九张

南京朝阳电容器厂
印刷
品

43.2×
16.9cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥300.00

343 鹅牌产品包装纸
上海公私合营五和
织造厂

印刷
品

90×
58.4cm

1965 年 1 月 私人收藏 ￥500.00

344 大都会香皂包装纸 上海中央香皂厂
印刷
品

20.5×
14.8cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥500.00

345 马牌包装纸
地方国营群英皮革
制品厂

印刷
品

7.8×
10.7cm

1965年 4月 3
日

私人收藏 ￥230.00

346 工农牌包装纸
国营群英皮革制品
厂

印刷
品

7.6×
10.6cm

20 世纪 60 年
代

私人收藏 ￥230.00

347 工农饼干包装纸
地方国营太湖县食
品厂出品，安庆市
印刷厂印

印刷
品

24.4×
35.6cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥230.00

348
上海家用化学品厂包装
纸两张

上海家用化学品厂
印刷
品

54.4×
38.7cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥400.00

349
上海大康电机丝织厂包
装纸

上海大康绸缎庄出
品

印刷
品

19.7×
56cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥230.00

350 向阳饼干包装纸
山西省高平县糖业
烟酒公司付食品加
工厂

印刷
品

26.4×
38.2cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥150.00

351 解放牌电池包装纸 太原电池厂出品
印刷
品

35.9×
38.5cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥230.00

352
无锡日新绸缎棉布庄包
装纸

无锡日新绸缎棉布
庄

印刷
品

39×42cm
1958年 4月 1
日后

私人收藏 ￥230.00

353 星华牌包装纸 上海新华实业社
印刷
品

58×
44.5cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥230.00
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354 懋大丝房百货店包装纸
锦丝西门外横街天
德兴石印

印刷
品

44.5×
59.7cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥230.00

355
广州医药产品介绍-杆
菌肽软膏广告

中国医药工业公司
广州分公司、中国
医药公司广州采购
供应站 编印

印刷
品

12.8×
18.9cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥300.00

356 红木小件样册
中国工艺品进出口
公司广东省分公司

印刷
品

13.2×
22.8cm

1961 年后 私人收藏 ￥300.00

357
“毛泽东思想胜利万
岁”宣传包装纸

天津市糖业烟酒公
司第一分公司

印刷
品

54×
77.4cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥500.00

358 沈阳市制帽厂包装纸
印刷
品

25.9×
35.3cm

1956 年后 私人收藏 ￥300.00

359
广州市人民百货商店广
告

印刷
品

18×
15.5cm

20 世纪 60 年
代

私人收藏 ￥230.00

360
广州市南方大厦百货商
店广告

印刷
品

20.8×
32.5cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥230.00

361 东方红积木包装纸 北京玩具三厂出品
印刷
品

39.2×
17.9cm

20 世纪 70 年
代

私人收藏 ￥230.00

362 大众饼干包装纸 山东滕县食品厂
印刷
品

26.6×
38.7cm

20世纪60-70
年代

私人收藏 ￥230.00

363
北京市百货大楼包装纸
两张

印刷
品

78.4×
54.5cm

1955 年后 私人收藏 ￥230.00

364 金双马牌男袜包装纸
北京市地方国营清
河联合工厂针织被
厂

印刷
品

25.2×
39cm

1957 年 2 月
10 日

私人收藏 ￥200.00

365
新光华记内衣橡胶百货
商店包装袋

上海新光内衣厂浙
东总经销处

印刷
品

41.4×
28cm

20 世纪 50 年
代

私人收藏 ￥230.00

366 申报 报刊
55.2×
60cm

大清光绪十
一年（1885
年）

私人收藏 ￥800.00

367
鸡鸣丸咳嗽药广告正反
两页

印刷
品

26.8×
39.5cm

私人收藏 ￥300.00

368
零星美术广告社宣传册
页

零星美术广告社
印刷
品

46.2×
19.2cm

1948 年 私人收藏 ￥300.00

369
上海科学化工厂出品目
录

上海科学化工厂
印刷
品

46×
24.8cm

民国二十八
年九月（1939
年）

私人收藏 ￥450.00

370
上海科学化工厂目录
标准寒暑表及新式文具

上海科学化工厂
印刷
品

56.5×
25.9cm

民国廿五年
十二月（1936
年）

私人收藏 ￥450.00

371
永安 wing on's 丝袜包
装

上海永安有限公司
印刷
品

23.6×
31.9cm

19世纪30-40
年代

私人收藏 ￥230.00

372 may west 丝袜包装 上海华昇织造厂
印刷
品

24.9×
35.1cm

19世纪30-40
年代

私人收藏 ￥230.00

373 袁迈人事简历 中央工艺美术学院 手稿
19.3×
26.5cm

1981年 1月 6
日

私人收藏 ￥230.00

374 《大众摄影》 大众摄影杂志社 刊物
18.7×
26cm

1959 年 1 月 私人收藏 ￥300.00
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375
《大众摄影-庆祝建国
十周年特刊》

大众摄影杂志社 刊物
18.7×
26cm

1959 年 9 月 私人收藏 ￥260.00

376 《北方杂志》两本
北方杂志社编辑，
郭镇华为发行人兼
社长

刊物
18.5×
25.4cm

民国三十七
年一月（1948
年）

私人收藏 ￥400.00

377 《包装装璜资料》
中国轻工业品进出
口总公司

书籍
18.3×
25.8cm

1974 年 私人收藏 ￥300.00

378 《包装装璜参考资料》
中国粮油食品进出
口公司广东省食品
分公司

印刷
品

13.5×
18.9cm

1967 年 私人收藏 ￥300.00

379
《根深叶茂 上海美术
设计公司四十年》

书籍 14×25cm 1996 年 私人收藏 ￥150.00

380 热水瓶·冰瓶 样册
中国轻工业品进出
口公司上海市分公
司

书籍
25.3×
18cm

私人收藏 ￥230.00

381 《读书》创刊号 人民文学出版社 刊物
13.8×
20.2cm

1979 年 私人收藏 ￥750.00

382 清凉油包装纸 上海医药工业公司
印刷
品

54×
77.5cm

私人收藏 ￥450.00

383 朝晖合成洗衣粉包装纸
湖南日用化工厂出
品

印刷
品

77.5×
49.2cm

私人收藏 ￥450.00

384
“大力收购兽骨”包装
纸

青海骨胶厂革命委
员会印制

印刷
品

52×
76.1cm

私人收藏 ￥600.00

385
“多收芒杆”包装纸 两
张

江西省土产公司
上海市造纸木材工
业公司 宣

印刷
品

52.5×
75.6cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥600.00

386 新山海经 封面 张秋虫 著
印刷
品

15.8×
22cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥600.00

387
丽人行 电影海报广告
样本

昆仑影业公司出品
印刷
品

27.3×
38.3cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥1,500.00

388 金龙门 染料包装纸
天津正丰印染厂出
品

印刷
品

20.5×
29.8cm

20世纪30-40
年代

私人收藏 ￥1,500.00

389
《职业学校教科书 图
案》

赵岷泉 编绘 书籍
13×
18.8cm

20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥750.00

390 《基本工艺图案法》 傅抱石 编译 书籍 13×19cm
20 世纪 40 年
代

私人收藏 ￥1,500.00

391
《初中学生文库图案画
法》

朱西一 编 书籍
13×
18.5cm

民国二十五
年六月（1936
年）发行，民
国三十年七
月四版（1941
年）

私人收藏 ￥780.00

392 《图案资料》 屠古虹编著 书籍
16×
21.8cm

民国卅五年
九月（1946
年）

私人收藏 ￥1,500.00

393
《美术参考资料 报头
图案美术字》

人民美术出版社编
辑出版

书籍
12.8×
18.2cm

1975 年 5 月
第一版第一
次印刷

私人收藏 ￥200.00

394 《书籍装帧艺术简史》
邱陵，中央工艺美
术学院

书籍
18.2×
25.8cm

1980 年 12 月 私人收藏 ￥800.00
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395 装潢专业图案讲义初稿 书籍
19.1×
26.8cm

私人收藏 ￥800.00

396 《实业图案法》（2册）
坂本春幸著 东京
中央工学会发行

书籍
15.8×
22cm

私人收藏 ￥800.00

397
《美术工艺意匠材料研
究》

横山熏次、好地武
著 巧人社出版

书籍
15.8×
22cm

昭和九年
（1934 年）

私人收藏 ￥800.00

398 《新图案的基础》
宫下孝雄著 东京
高等工艺学校教授
太阳堂刊行

书籍
15.8×
22.6cm

昭和六年
（1931 年）

私人收藏 ￥800.00

399 《图按的意匠资料》 小室信藏著 书籍
15.8×
22.3cm

大正十年
（1921 年）发
行，大正十三
年（1924 年）
再版发行

私人收藏 ￥1,500.00

400 《写实的新技法》
宇高久敬著 ARS
发行

书籍
13×
18.8cm

昭和八年
（1933 年）

私人收藏 ￥800.00

401 《小学手工教科书》 第一师范讲义 书籍
14.4×
21.6cm

私人收藏 ￥800.00

402 《初级图案法》
金子清次著 工业
图书株式会社出版

书籍
15.8×
22cm

昭和十一年
（1936 年）

私人收藏 ￥800.00

403
《儿童手工》（一至四
册）

林覆彬等著 商务
印书馆发行

书籍
12.9×
19cm

民国二十二
年（1933 年）

私人收藏 ￥1,500.00

404 《图案新型》 侯启元 编 书籍
15.4×
22.4cm

民国二十六
年二月（1937
年）三版

私人收藏 ￥800.00

说明：▲采购人将以合同形式有偿取得货物或服务，不接受供应商给予的赠品、回扣或者与采购无关的其他商品、

服务，不得出现“0元”“免费赠送”等形式的无偿报价，否则视为响应文件含有采购人不能接受的附加条件的，响

应无效。

总价（人民币元）

小写：350000

大写：叁拾伍万元整

说明：有关本项目实施所涉及的一切费用均计入报价。

供应商名称（盖章）：美博艺品（北京）文化发展有限公司

日期： 年 月 日
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